



## Следователям Мордовии пожелали следственной удачи



оржественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации, состоялось сегодня в Мордовском государственном национальном драматическом театре. Сотрудников СУ СКР по РМ поздравил Глава РМ Владимир Волков.

«Специфика вашей работы требует честности и принципиальности, трудолюбия и выдержки, личного мужества и глубоких юридических знаний», - сказал руководитель региона.

Глава Мордовии убежден, что коллективу профессионалов регионального Следственного комитета под силу решить задачи любой сложности, что и подтверждают результаты работы. За годы работы республиканскому ведомству удалось добиться высоких показателей раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений.

В первом полугодии этого года завершено расследование 381 уголовного дела. Владимир



---

Волков особо подчеркнул, что следователи подняли большой массив преступлений прошлых лет. Большое значение имеет и успешная работа по борьбе с коррупцией и экономическими преступлениями, в 2018-м в суды передано 21 уголовное дело.

«Вместе нам важно поддержать порядок в сфере трудовых и социальных отношений, соблюдении прав граждан на получение социальной поддержки, стабильной выплаты заработной платы, пенсий, защиты прав детей и социально незащищенных слоев населения», - обозначил основные направления совместной работы Глава Мордовии.

Владимир Волков поблагодарил представителей всех правоохранительных органов за четкую и слаженную работу во время проведения Чемпионата мира по футболу.

«Мы провели на территории республики крупнейшее международное мероприятие, и очень важно, что у нас не было допущено ни одного серьезного происшествия. В результате десятки тысяч гостей уехали с хорошим настроением, с ощущением, что Саранск – гостеприимный современный и безопасный город. А это лучшая оценка для нас. Уникальный опыт, который мы получили, будет еще не раз востребован в республике».

На торжественном собрании следователи удостоены грамот и благодарностей руководства республики. Ведомственные награды коллегам вручил руководитель СУ СКР по РМ Анатолий Ситников, он пожелал подчиненным «следственной удачи».

В мероприятии приняли участие главный федеральный инспектор по РМ Михаил Сезганов, заместитель Председателя Госсовета РМ Валерий Алехин, глава Саранска Петр Тултаев, представители силовых структур.

Наша справка:

305 лет назад указом Петра Первого создана особая следственная канцелярия, которая подчинялась лично государю. Эта служба расследовала самые опасные дела, посягающие на основу государственности.

Нынешнее ведомство продолжает лучшие традиции российского следствия. Президент России Владимир Путин не раз подчеркивал, сто Следственный комитет успешно решает задачи по расследованию особо опасных преступлений.

Автор статьи: Ирина ЕГОРОВА

Автор фото: Ольга КИРЕЕВА



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

"Известия Мордовии"

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/folder/878390/item/1245576>